HOMalﬂHee 3a/laHHe 110 TeMe: «Hpsmaﬂ H INIOCKOCTB»

1) Ne 990(1,2) (Knetenuk)
CocTraBuTh ypaBHEHHE INIOCKOCTH, KOTOpasi MPOXOIUT Yepe3 MPSIMYHO
nepecevyeHus miockocted 3x —y+2z+9=0, x+z-3=0 u

1) uepes touky M,(4;-2;-3);
2) napamienbHo ocu Ox .

Oteer: 1) 23x -2y +21z-33=0, 2) y+z-18=0.

2) Ne 993 (Knerenuk)
CocTaBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, TPOXOIAIEHl dYepe3 MpSIMYIO
3x -2y+z-3=0, x—-2z=0 NEPHEHAUKYISIPHO  TUIOCKOCTH
Xx=2y+z+5=0.

OrBer: 1lx -2y -152-3=0.

3) Ne 1045 (KneTenuk)

x+1 y-2 z43
IIpu kaKoMm 3HaueHUH m TIpsIMast = =

napasuielbHa
m -2
IUIOCKOCTH X—3y+6z+7=07?
OrBer: m=-3.
4) No 1047 (KneteHuk)
x=3+4
IIpu kakux 3HaueHussx 4 wu D mnpsmas §y=1—4¢ 1nexuT B Iioc-
z==3+t

Kocth Ax+2y—-4z+D+0?

OrBer: A=3, D=-23.

5) Ne 1074 (Knetenuk)
Haiitu npoekuuto touku C(3; —4; —2) Ha MIOCKOCTb, MPOXOJISIIYIO
yepes napasuiesibHble MpsMble
x-5 y-6 z+3 x-2 y-3 z+3

9

13 1 -4 13 1 -4
OtBet: Q(2; -3;-5).




6) Ne 1076 (Knetenuk)
Haiitu Touky Q, cummerpuunyio touke P(-3;2;5) OTHOCUTEIBHO
TUIOCKOCTH, POXOASILEH yepe3 npsMble
{x—2y+3z—5:0 ; {3x+y+3z+7=0
x=2y—-4z+3=0 Sx=3y+2z+5=0

OtBer: O(1; -6; 3).

7) Ne 1051 (Knerenux)
Haiitu touky (Q, cummerpuunyio Touke P(4;1;6) OTHOCHTENbHO
npsiMmodt x —y —4z+12=0, 2x +y—-2z+3=0.

OtBer: Q(2;-3;2).

8) Ne 1083(3) (Knerenuk)
Bbruucnute  Kpardaiilliee  pacCTOSHHE MEXAY ABYMs TPSIMBIMU
x+5 y+5 z-1
2 -2

x=060+9, y=-2t, z=—t+2 u

OrBer: 7.

JIOTIOJTHUTEJIBHO (*)

9) Ne 1029 (Knerenuk)
CocTaBuTh ypaBHEHME TpPSIMOU, KOTOpas TMPOXOJUT YEPe3 TOUKY
M (=1;2;-3) nepneHAUKYNSIpHO BeKTOpy a ={6;—2; -3} u nepe-

x-1 y+1 z-3
CeKaeT MpsMYIo = = :

3 2 -5
Orger: x+1:y—2:z+3.
2 -3 6

10) Ne 1082 (Knetenuk)
CocraBuTh napaMeTpuyecKHe ypaBHEHHS MPSMOM, KOTOpas MpOXOIUT
napajieNibHO MIOCKoCcTsIM 3x +12y =3z -5=0, 3x -4y +9z+7=0
U TiepeceKaeT MpsMble
x+5 y-3 z+1 x-3 y+1 z-2

b

2 -4 3 -2 3 4
OtBer: x =8-3, y=-3t-1, z=—-4t+2.



